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HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3adaTre eCTeCTBEeHHBIM ITyTeM C TAKMMH II0Ka3aTeJIsIMU CIIEPMOrpaMMbl MajlOBEPOSITHO. Pe3ynbrarta
OOHOY CIlepMOTpaMMBbI MaJIo 7 BEIBOOB. CHaliTe elre OOHY ClliepMOrpaMMy C UHTePBaoM B 2-3
Mecsila (IIOJHBIN UKL CllepMaToreHesa) ¢ cOOMOileHueM BCcex IIpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus,
ankorosns, 0aHY U cayHbI, 3X-IHEBHHIN IEPHO BO3[epkKaHus). Ecnu nu3aMeHeHUs: COXpaHITCS -
o0paTuTech K ypoJory Ans o0CiefoBaHus U BEISICHEHUS IPUYUHE 9TUX U3MeHeHul (MHpeKuuy,
BOCIIAJIEHNS, BapUKOIlelle, UMMYHHBIE HJIM TOPMOHAa/IbHbEIEe HapylleHus). Ecnu 6epeMeHHOCT He
HACTYIIUT B TeYeHUeE rofa Ha GoHe nedeHus, 1o nokazaro OKO/MKCH.



